Narrenzunft Schlappohrle Aichwald i.L.

Narrenzunft Schlappohrle Aichwald, Postfach 4011, 73771 Aichwald

Gemeinde Aichwald An den Bürgermeister Andreas Jarolim

Seestraße 8 73773 Aichwald



Auflösung der Narrenzunft Schlappohrle Aichwald / Verteilung des Vermögens

Guten Tag Herr Jarolim,

nachdem die Narrenzunft Schlappohrle in ihrer Bekanntmachung der Auflösung in der Esslinger Zeitung am 13.06.2020 die Gläubiger dazu aufgefordert hat, ihre Forderungen geltend zu machen, steht die Liquidation des Vereins vor dem Abschluss.

In diesem Zuge sind die Liquidatoren nach §20 der geltenden Vereinssatzung der Narrenzunft Schlappohrle Aichwald e.V. verpflichtet, das verbleibende Vermögen in vollem Umfang der Gemeinde Aichwald zukommen zu lassen.

Diese muss das Vermögen zum Zweck und Ziel des Vereins einsetzen, der in §3 der Vereinssatzung festgehalten ist: Das Brauchtum und die Tradition der schwäbischalemannischen Fasnet zu pflegen, erhalten und zu fördern und insbesondere die Jugend für die schwäbisch-alemannische Fasnet zu begeistern.

Nach meinem Gespräch mit Herrn Jauß können Sie diesem Zwecke nachkommen.

Daher bitte ich Sie nun um Mitteilung der Bankverbindung der Gemeinde Aichwald zur Anweisung des Vereinsvermögens.

Ich freue mich auf Ihre Mitteilung.

M. Turnel

Mit freundlichem Gruß

Marc Rommel

Liquidator der Narrenzunft Schlappohrle Aichwald i.L.